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Câu 1: (1,5 điểm)
Lượng mưa trung bình hàng tháng từ tháng 1 đến tháng 10 ở một địa phương được trạm khí tượng 
thủy văn ghi lại trong bảng sau (đo theo mm):
	Tháng
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Lượng mưa
	20
	40
	60
	60
	90
	120
	120
	100
	80
	60


[image: C:\Users\USER\Downloads\New Doc 2018-04-21 (1).jpg]Tính lượng mưa trung bình trong 10 tháng (từ tháng 1 đến tháng 10). Biết lượng mưa trung bình 
cả năm (12 tháng) của địa phương đó là 70mm, x(mm) là lượng mưa trung bình trong tháng 11,
y(mm) là lượng mưa trung bình trong tháng 12 và x : y = 5 : 4. Tính lượng mưa trung bình mỗi 
tháng trong hai tháng cuối.
Câu 2: (1,5 điểm) 
Cho hai đa thức  và .
Tìm nghiệm của đa thức C(x) = A(x) + B(x).
Câu 3: (1,0 điểm)
[bookmark: _GoBack]Một sợi dây dài có một đầu buộc ở vị trí C trên cao, đầu kia buộc một vật nặng. 
Bạn Tuất đẩy vật nặng làm cho nó đu đưa từ B đến A, rồi từ A trở lại B. 
Mỗi lần vật nặng từ B đến A rồi trở lại B gọi là một lần đu đưa. Biết trong một phút, vật đu đưa 20 lần 
và chiều dài của sợi dây được tính theo công thức l =  (trong đó l tính bằng mét, t là thời gian của 
một lần đu đưa tính bằng giây). Tính chiều dài của sợi dây nói trên.
Câu 4: (1,0 điểm)
[image: ]Một khu rừng hình vuông có diện tích là  (m2). Tính chu vi của khu 
rừng đó.
Câu 5: (1,0 điểm)
Cho tam giác ABC có BC =  và đường cao 
AH = . Gọi S là diện tích tam giác ABC (xem hình bên). 
Em hãy viết S theo hai đại lượng x, y và hằng số a rồi cho biết phần 
biến và bậc của S. (Biết S = )
[image: ]Câu 6 : (1,5 điểm)
Bốn bạn Xuân, Hạ, Thu, Đông đi cùng vận tốc và cùng một lúc xuất phát từ 
A lần lượt đi đến B, C, D, E cùng nằm trên đường thẳng d, AH vuông góc với d tại H, HB = 3m, HC = 2m, HD = 4m, HE = 1m. Gọi thời gian đi các bạn Xuân, Hạ, Thu, Đông lần lượt là t1, t2, t3, t4. So sánh t1, t2, t3, t4 . Giải thích.
Câu 7 : (3,0 điểm)
    Cho tam giác ABC.
a) Cho biết , . So sánh các cạnh của tam giác ABC.
b) Gọi M là trung điểm của cạnh BC. Trên tia đối của tia MA lấy điểm D sao cho MD = MA.
Chứng minh rằng: AB = CD và AB + AC > AD.
c) Gọi N là trung điểm của đoạn thẳng CD và K là giao điểm của AN và BC.
Chứng minh rằng: BC = 3CK
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1 o MU trung binh hing théng

thity van ohs N

: A 1l thang 1 d& e

Than lai trong bing sau (4o theo mfn)l den théng 10 & mft 8ja phuong duge trem khi tugng
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cé niim (12 théng) cia dia hu“g 0 théng (¢l théng 1 dén théng 10). Bitt lugng mua trung binh

y(mm) 13 luong mua trun pbin](;ng d6 1a 70mm, x(mm) 12 lugng mua trung binh trong thang 11,

18 trong thing 12 v x : y = 5 : 4. Tinh Juong mua trung binh mbi

théng trong hai théng cub;.

é;"?){ gf@diém)
ai da thu =7x
Tim nghi¢ e Ax) = 7x - 5x* - 2x2 + 1 vaB(x) = 62 + 5x* = 7x’ = 17
ém cia da thire C(X)=A(x)+B(x) x'—Tx =1/

faﬁu 3: (1,0 diém)

5t soi dai cé mét diu bude & vi

Ban Tuét aalat;ovio,;ia u bude & vi tri C trén cao, dhu kia buge mot vat ning.
MBi 1in vat aine 1 Bgégm cho n6 du dua ¥ B dén A, i tir A troy lai B.

St neng €n A 16i tros lai B goi la mot 1an du dua. Biét trong mét phut, vét du dua 20 1an

2
%(nong 46 £ tinh bing mé, t 1 thoi

va chiéu dai £cia soi ddy dugc tinh theo cong thic £= gian cua
mét Iin du dua tinh bng gidy). Tinh chiéu dai cla sgi day noi trén.

ZE s .

Céu 4: (1,0 diem)

Mot khu rimg hinh vudng c6 dién tich 12 (1 + 234334 43 + 59123454321 (o). Tinh chu vi cha khu

nimg dé.
A
é; g: (1,0 diém) ‘
= 2
i 1
Cko tam sBC=|-=a’x’ A duc
(o] giac ABC co BC ( 3a X y3 ] va dudng cao (3e°2y)

i S la dién tich tam gidc ABC (xem hinh bén). g i 2
4 hang sb a 1oi cho biét phén (-Sa’x"y’)"‘

C

AH= (—3g3x3y)2. Go
Em hiy viét S theo hai dai lugng X,y v

bién va bic cia S. (Biét S = %AHBC) R
Bu 6:41,0 diém) , .
Bén ban Xuén, Ha, Thu, Dong di cung v4n tc va clng mot Ttic xuat phat fir
A lan luot di dén B, C, D, E clng nam ‘rén dudng thing d, AH vudng gbevaid
tai H, HB = 3m, HC = 2m, HD =4m, HE = 1m. Goi thoi gian di cac ban Xuén,
Ha, Thu, Dong 1n luot 1a i, t2, t3, 14. SO sanh i, to, t3, 4. Gidi thich. F o
Cau7: (3,0 diém)
_ Cho tam gidc ABC.
a) Cho biét A= 80°,B = 60°. So sanh c4c canh cla tam gide ABC.
h BC. Trén tia déi cia tia MA Ay diém D sao cho MD = MA.

b) Goi M la trung diém ctia can
Chimg minh ring: AB=CD va AB + AC> AD.
¢) Goi N I trung diém ctia doan thing CDvaKlag
Chimg minh ring: BC=3CK
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ia0 diém ciia AN va BC.
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